TEST D-5025 -SLUSANJE S RAZUMIJEVANJEM- OSNOVNA RAZINA

Zadatak 1
Frage 1 2 3 4 5
Antwort A B F E D
Ubrig bleibt C
Zadatak 2
Frage 6 7 8 9 10
Antwort C B A B A
Zadatak 3
Frage 11 12 13 14 15
Antwort A B B B C
Zadatak 4
Frage 16 17 18 19 20
Antwort A C B C A

TEST D-S025 -CITANJE S RAZUMIJEVANJEM-OSNOVNA RAZINA
Zadatak 1
Frage 1 2 3 4 5
Antwort A G F C D
Ubrig bleibt E
Zadatak 2
Text 7 8 9 10 11 12
Aussage A C B C B B
Zadatak 3
Frage 13 14 15 16 17 18
Antwort G E A B F C
Ubrig bleibt D
Zadatak 4
Text 19 20 21 22 23 24
Antwort A A B A B A
Beispiel 0=A
Zadatak 5
Text 25 26 27 28 29 30

Antwort ich hatte Im sind zu und



